

МИР, В КОТОРОМ Я ЖИВУ

Красота своими руками

Однажды при встрече с моей давней знакомой я услышала недоумевающий вопрос: «Угомонись, зачем тебе это надо — пишешь в газету, нервничаешь, с кем-то постоянно встречаешься, спешишь куда-то?..» Ну как не рассказать горожанам об интересных событиях, творческих людях, которые вопреки недугам, жизненным неурядицам и проблемам живут активно, привлекают к интересным проектам массу единомышленников, приглашая их в мир своих увлечений!



Олег Холодилов с очередным рукотворным изделием - "Баюн"

Вот, например, Олег Юрьевич ХОЛОДИЛОВ. Несмотря на жизненные перипетии, не сдаётся болезни, продолжая воплощать в жизнь новые и новые идеи и собирать вокруг себя энтузиастов.

Он — отличный пример человеческого позитива, настойчивости, силы воли. Недавно претворил в реальность интерактивный конкурс мыла «Летние канникулы». Конкурс предполагалось провести к 1 сентября с помощью городского отдела культуры на базе детской библиотеки им. А. Гайдара, чьи руководители поручили Олегу Юрьевичу подготовить смету. Лично видела его проект еще в мае. Но средств не нашлось, и поэтому энтузиасту пришлось взвалить затраты на собственные плечи и подключить многочисленных спонсоров из Лесного, Нижней Туры, пожелавших остаться анонимными. Эскизы рисунков для конкурса подготовил замечательный художник —

лесничанин С.Н. АШМАРИН. А основную помощь автору проекта оказывала супруга Галина Викторовна ХОЛОДИЛОВА.

До середины сентября шло зрительское голосование, в финале которого и были подведены итоги конкурса. Его цели и задачи определены Положением, опубликованным на сайте «Одноклассники».

Организаторы стремились показать красоту изделий из мыла, развитие художественных наклонностей мыловаров, особенно у детей. География места проживания участников не ограничивалась. Мероприятие предполагало пропаганду и популяризацию полезного, увлекательного времяпрепровождения детей и родителей, здорового образа жизни, а также стремления выявить и дать возможность участникам раскрыть художественные таланты. «Мыло — это не только предмет гигиены, но и материал для самовыражения автора!» — считает инициатор проекта. Для начинающих авторов Олег Юрьевич с помощью интерактивных друзей подготовил и опубликовал в соцсети рекомендации «Учимся посылать фото на конкурс», инструкции по технике мыловарения. Жюри в составе москвичек Елены Лубчанской, Надежды Усковой и рукодельницы из Горноалтайска Ирины Трушниковой рассмотрело работы 15 авторов по пятибалльной системе. Одним конкурсантом исключили из конкурса, поскольку его фотоэскизы не соответствовали объявленной теме. Благодарность за участие получили абсолютно все конкурсанты! А «Большой кубок» победителя отправился в Тюменскую область, город Тарка — С.Ю. ОГАНЕСЯН за изготовление мыла «Розетка цветов». «Малый кубок» заберет Е. ПАНОВА из Воронежа за своеобразный натюрморт «Арбузные дольки и банан».

«Приз зрительских симпатий» большинством голосов достался Н. РАКИТИНОЙ (Подмошное, поселок Белоозерский) за изделие «Виноград».



Лучшая конкурсная работа Юлии Оганесян



Парочка креативных современных школьников от Марианы Красниковой

Оргкомитет предусмотрел специальный приз в номинации «Преодоление», его по праву заслужила С. СИНЬКОВА. Женщине 43 года, и 14 последних лет она — в инвалидной коляске. Но Светлана не сдаётся, успешно осваивает искусство мыловарения. Ее «Корзина с ежевикой» покорила всех без исключения членов жюри. Специальный приз подготовила М. КРАСНИКОВА, специалист отдела 055 комбината ЭХП. Ее куклы ручной работы «Школьники» поедут в город Вышневолоцк Тверской области и, надеюсь, понравятся их обладательнице.

Кубок «Юный мыловар» — у тагильчанина Е. ГОЛОВСКИХ. В видеоролике «Женькин мастер-класс» мальчик вместе с мамой продемонстрировал весь процесс приготовления конкурсной работы — военную вездеходную машинку с водителем. Причем мыло было приготовлено для его применения в бане, без красителей, из экологически чистых материалов.

Приятно, что Олега Холодилова поддержали единомышленники со всех уголков нашей Родины, прислав на конкурс великолепные работы! Чего только не смастерили мыловары: аппетитные фрукты, красочные букеты цветов, наборы первоклассника, спортивные принадлежности школьников, учебники, игры и игрушки, зверушек... Все это великолепие выполнено качественно, изящно, с любовью!

Недаром мудрецы говорят: «Чем больше любви, мудрости, красоты, доброты вы откроете в себе, тем больше их заметите в окружающем мире».

Н. АЛЕКСЕЕВА
Фото автора и из архива О. Холодилова

Дорогие лесничане!

Поздравляем вас с 70-летием атомной отрасли!

Семь десятилетий... Столько времени прошло и со дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Вместе с восстановлением страны после военной разрухи велись и работы по вкладу в дело мира, созданию ядерного щита нашего государства. Люди, которые стояли у истоков рождения атомного оружейного комплекса, дали жизнь универсальной атомной промышленности.

В желании творить на грани невозможного, познавать глубинные тайны мироздания заключается суть атомной отрасли и особенность людей, ее создающих. Ученые-атомщики всегда шли и идут на шаг вперед от остальных, развивая науку и реализовывая совершенные открытия.

Юбилей атомной отрасли важен и дорог для всех нас. Город Лесной и градообразующее предприятие являются частью атомной отрасли России, работают на ее энергетическую безопасность.

Желаем работникам атомной промышленности и всем жителям нашего городского округа здоровья, счастья, семейного благополучия и новых достижений на благо Отечества!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Уважаемые работники комбината «Электрохимприбор»!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

День работника атомной промышленности — праздничный день не только для коллектива комбината, но и для жителей Лесного, который растет вместе с градообразующим предприятием. Без атомной отрасли невозможно представить становление нашего государства. Это основа национальной безопасности и экономического развития страны. Здесь сочетается культура производства и высокий уровень профессиональной подготовки кадров. Мы с гордостью можем говорить о большом вкладе работников комбината в развитие атомной отрасли.

Почти каждая семья в нашем городе так или иначе связана с историей развития комбината «Электрохимприбор». Благодаря труду каждого его работника экономический потенциал Лесного приумножается, совершенствуется инфраструктура, уровень жизни горожан продолжает оставаться на высоком уровне.

Представителей вашей профессии отличают стойкость и выдержка, терпение и надежность, оптимизм и умеренный авантюризм. Ваши знания, опыт и высокая квалификация позволяют решать сложнейшие производственно-технологические задачи.

В этот праздничный день особые слова благодарности — ветеранам отрасли, которые вложили силы и знания в главное дело своей жизни. На комбинате «Электрохимприбор» трудятся на благо города несколько поколений семей. Профессиональное мастерство здесь традиционно передается от родителей к детям.

Искренне благодарю вас за труд и желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия в семьях, новых успехов в таком трудном, но важном деле!

Л. МЕЛЬНИКОВА, депутат
Заксобрания Свердловской области

Не отворачивайтесь!

Поможем вместе!

Российский Детский Фонд — известная старейшая благотворительная организация России. За 27 лет работы им, его региональными отделениями созданы и реализуются такие федеральные и региональные программы, как: «Семейный детский дом», «Соучастие в судьбе», «Дар жизни», «Помощь маленьким инвалидам», «Детский церебральный паралич», «Детский туберкулез», «Волонтерский отряд» и другие.

Свердловское областное отделение Российского Детского Фонда — одно из активных и последовательных организаторов благотворительной деятельности, проводит серьезную работу по улучшению качества жизни детей особых категорий, а также вовлекает в социально-значимые дела молодых волонтеров, сопровождает инициативные группы граждан.

Приглашаем вас, сотрудников вашей организации поддержать благотворительную деятельность Свердловского областного отделения Российского Детского Фонда и принять участие в судьбе ребенка — Кузнецовой Ксении (03.05.2012 г.р.).

С рождения Ксения наблюдается у врачей. Ее полный диагноз: перекрут кисты правого яичника. Медицинское заключение: удаление кисты правого яичника.

После операции у Кюши стали слабыми ноги, иммунная система. Для восстановления здоровья необходимы курсы лечения, массажи, озокерит.

Но на жизненно важные процедуры одинокой маме — Кузнецовой Алене Владимировне — нужны деньги. Также ей рекомендовано оздоровить девочку в санатории по данному критерию заболевания в г. Евпатория республики Крым.

Санаторий для родителей с детьми готов принять эту семью. Место для прохождения курса лечения для Ксении Кузнецовой зарезервировано на период с 01.10.2015 г. по 31.10.2015 г. Имеется счет за лечение, выставленный санаторием.

Для оплаты данного курса лечения, социально-транспортных расходов (в том числе сопровождения ребенка мамой) необходимо 180 тыс. рублей.

Отец от ребенка отказался. В настоящее время материальной и другой помощи от него ждать не приходится.

Фонд будет признателен за любую помощь, которую вы сможете оказать, в том числе в организации сбора средств от частных лиц. Просим направлять средства на счет родителя ребенка — Кузнецовой Алены Владимировны.

Банк получателя: Уральский банк ОАО «Сбербанк России»
К/С 3010181050000000674,

БИК 046577674, ИНН 7707083893, КПП 667145047

Получатель: филиал ОАО «Сбербанк России» — Свердловское отделение №7003 универсальный

дополнительный офис №7003/0248

В назначении платежа: На лицевой счет

№40817810016541365892 Кузнецова Алена Владимировна

«Благотворительная помощь на лечение Кузнецовой Ксении».

Для зачисления на социальную карту Мазстро,

№ карты: 6390 0216 9055 0614 81.

Также можно перечислить средства в любом банке, в любом отделении Сбербанка России переводом с любой карты на карту ОАО «Сбербанк России».

М. КОМАРОВ, помощник Председателя Правления Свердловского областного отделения «Российский детский фонд».

Конт. тел. 8-953-001-9218,

e-mail: komarov.defond@gmail.com

По случаю

«ЖИЗНЬ ПЧЕЛЫ — ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ!»

В минувшее воскресенье в библиотеке им. П.П. Бажова состоялась медовый праздник

Так уж повелось, что именно в этот день, который принято считать первым днем бабьего лета, неравнодушная общественность отмечает Всемирный день защиты пчел. Наверняка среди людей непросвещенных может возникнуть вопрос: а чем примечателен этот праздник?

Так вот для тех, кто не в курсе, скажем, пчелы являются мировым экологическим, природным балансиром, и без их присутствия нашу планету ждет беда. А еще они производят уникальные целебные продукты, альтернативы которым нет.

В последние десятилетия из-за применения химикатов, сокращения числа медоносов, количество пчел в мире резко сократилось, о чем свидетельствуют зарубежные эксперты. Цель праздника — содействовать просвещению людей о том, что пчелы нуждаются в нашей охране.



Полосатой труженице посвящается...

Не так давно в России заработал Фонд защиты пчел. Его волонтеры уже сумели реализовать несколько программ. Наиболее значимая из них — «Помоги пче-

ле — посей медоносы». В результате ее реализации в нашей стране появились сады и аллеи из медоносных растений. Благодаря действию акции «Жизнь пчелы — это не мелочь!» удается собирать средства на ряд целевых проектов.



Быть пчелкою не просто!..

Нынче этот день пришелся на воскресенье, и по традиции проходил под девизом «Защитим пчелу — защитим планету!»

Сотрудники «Бажовки» к празднику подготовили основательно: оформили многочисленные выставки с информацией о пользе меда и о том, как помогать пчелам, распространяли сведения о том, какие растения нужно высаживать в садах для того, чтобы пчелы могли на протяжении лета регулярно пополнять свои медовые запасы. Для всех желающих на празднике работали мастер-классы, проводились интерактивные викторины и беспроигрышные лотереи. Здесь же пчеловоды организовали ярмарку пчеловодческой продукции. Так, например, Борис Архипович Ступишин предлагал гостям бесплатно попробовать различ-

ные сорта меда, привезенного с его пасеки из Алтайского края. При этом он очень интересно рассказывал, как добывался этот мед, из каких растений он состоит и какую пользу приносит. Желающих отведать душистого меда было хоть отбавляй! И, конечно же, такой примечательный праздник не мог обойтись без музыкального сопровождения. Работники «Бажовки» вместе с вокальным ансамблем «Элегия» и танцевальным коллективом «Три Т» подготовили для присутствующих интересную творческую программу и веселые конкурсы. Горожанам раздавали медоносные семена, для того чтобы они могли их посадить.

В народе говорят: «Пчела — кормилица и врач, пчела — помощник агронома». Кто же она такая — пчела?

Памятники древней культуры свидетельствуют о том, что древние народы ценили этих насекомых выше остальных.

Археологические раскопки, устные предания и летописи повествуют: наша Родина, начиная с седой древности, славилась высокоразвитым пчеловодством. Предки полагали, что мед — это божественная сладость, посланная людям на землю для их счастья. Строго запрещалось злить пчел — это расценивалось как убийство человека. «Пчелка — божья пташка», — приговаривали предки.

Сегодня ученые и специалисты-пчеловоды глубоко обеспокоены феноменом массовой гибели пчел во всем мире. Хорошо, что об этом не устанут напоминать людям библиотекари «Бажовки». И дабы полосатые труженицы не вымерли, мы обязаны им помочь!

С. АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора